

ЗНАЙ НАШИХ!

Телеканал «СТС Кузбасс» в гостях у нашего земляка

В этом году телеканал «СТС Кузбасс» отметит свой юбилей – 10 лет в эфире. В преддверии празднования канал вспоминает лучшие телевизионные сюжеты, телевикторины, конкурсы и акции, прошедшие за эти годы. Одним из таких примечательных событий в 2009 году был конкурс «Фишка сезона», организатором которого был телеканал, где наш гурьянин Владимир Шумаков занял первое место среди участников-телезрителей. И вот, спустя два года, съемочная группа «СТС Кузбасс» снова в гостях у Владимира.

Кристина Баянова, журналистка и телеведущая канала «СТС Кузбасс», интересовались не только воспоминания о конкурсе, но и как в дальнейшем складывается судьба героя.

Владимир рассказал, что продолжает свой творческий путь, считая главным событием наступившего года переговоры с московским издательством о выпуске книги, в которую вошли все

сборники стихов и рассказов автора.

Желая «СТС Кузбасс» творческих успехов и дальнейшего процветания, Владимир подарил телеканалустихотворение, просвященное этому событию:

*Наша жизнь –
большая фишка,
Яркий миг, как фотоспышка,
А судьба, фотограф мой,
Щелкнет раз, и ты - герой!*

*Сменит жизнь холодный тон
Вдруг на бархатный сезон,
Где уют, березы, лес,
Где рыбалка, «СТС»,
Что, войдя в сознанье к нам,
Навсегда осталось там.*

В свою очередь гости предложили Владимиру поучаствовать в новом проекте, который хотели бы осуществить этим летом – снять короткометражные фильмы по его рассказам.



Ведущая канала «СТС Кузбасс» К. Баянова в гостях у В. Шумакова

АКТУАЛЬНО

Здоровье детей в наших руках

Часто родители спрашивают: имеют ли право врачи в роддоме делать прививки детям на второй день после их рождения? Могут ли при отказе от прививок не допускать детей в детский сад и в школу? Какими законами это установлено?

Да, делать прививки имеют право и обязаны, но с согласия родителя. В соответствии с национальным календарем профилактических прививок (приложение к приказу Минздрава России от 27 июня 2001 года №229) вакцинация против вирусного гепатита В проводится всем новорожденным в первые 24 часа жизни, а против туберкулеза в течение 3-7 дней. Национальным календарем предусмотрены сроки и порядок проведения профилактических прививок детям до 18-летнего возраста и другим категориям граждан.

Профилактические прививки проводятся в соответствии с законодательством РФ для создания невосприимчивости граждан, в первую очередь детей, к инфекционным болезням, предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний.

Законодательной базой для обеспечения профилактики инфекционных заболеваний являются Закон №5487-1 «Основы законодательства РФ об охране здоровья граждан», Закон №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Закон №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней», а также ряд Постановлений и Приказов Минздрава РФ

и главного государственного санитарного врача РФ.

В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами профилактические прививки проводятся с согласия родителей или иных законных представителей несовершеннолетних детей. Поэтому о проведении профилактических прививок в детских дошкольных образовательных учреждениях и школах родители (опекуны) детей, подлежащих иммунизации, должны быть оповещены заранее, и должно быть получено их согласие на проведение прививок.

Приказом Минздравсоцразвития России от 26 января 2009 года №19-н утвержден образец добровольного информированного согласия на проведение профилактического паротита, соблюдение которых для граждан и юридических лиц является обязательным.

Согласно этим правилам каждый ребенок и подросток должен быть привит против кори, эпидемического паротита и краснухи. Если очаг инфекции зарегистрирован в детском дошкольном учреждении или школе, то с момента выявления первого больного до 21-го дня с момента выявления последнего заболевшего в коллективе не принимаются дети, не болевшие этими инфекционными болезнями,

однако, согласно ст. 5 Закона № 57-ФЗ в случае возникновения массовых инфекционных заболеваний или при угрозе возникновения эпидемий при отсутствии профилактических прививок может последовать временный отказ в приеме граждан в образовательные и оздоровительные учреждения. Такая норма введена для предотвращения случаев заражения инфекционными заболеваниями детей, не имеющими необходимых прививок, при контакте с другими лицами.

Постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 25 ноября 2002 года №42 введены в действие санитарные правила профилактики кори, краснухи и эпидемического паротита, соблюдение которых для граждан и юридических лиц является обязательным.

Согласно этим правилам, прививка своему ребенку. Но нужно ли воспользоваться этим правом, следует решать с учетом состояния здоровья ребенка и рекомендаций врача.

Нормативными правовыми актами не предусмотрено право не допускать в детские дошкольные учреждения или в школу детей, родители которых отказались от проведения профилактических прививок.

если им не проведены соответствующие профилактические прививки.

Дети, которые общались с лицами, заболевшими этими болезнями, но не привиты или привиты один раз, подлежат вакцинации (ревакцинации) в срок, не позднее 5 дней с момента контакта с больными.

При отказе от прививки родителям ребенка в доступной форме должны быть разъяснены возможные последствия, а отказ оформляется записью в медицинской документации, в том числе в карте профилактических прививок, медицинской карте и в истории развития болезни.

Родители обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Отказом от профилактических прививок может быть причинен непоправимый вред здоровью ребенка.

Следует также учитывать, что для лиц, которым не проведены профилактические прививки, законами предусмотрены ограничения:

- в приеме на отдельные виды работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями;
- запрет на выезд в страны, пребывание в которых в соответствии с международными медико-санитарными правилами либо международными договорами РФ требует конкретных профилактических прививок.

БДИ!

Защищи свой автомобиль!

Многие автовладельцы оставляют на ночь принадлежащий им автотранспорт, не оснащенный средствами безопасности, во дворе своего дома, не задумываясь о последствиях. А они не заставляют себя ДОЛГО ждать.

Бывает, проснувшись утром, незадачливый автовладелец находит свой автомобиль не в том виде, в котором он его оставил: разбитые стекла, в салоне отсутствует магнитола, похищены документы и деньги, оставленные в барсетке, вскрыт капот, откуда похищен аккумулятор...

Автомобильный рядом автомобиль соседа, оснащенный сигнализацией, находится в полном порядке. Сколько денег из семейного бюджета придется теперь потратить на покупку нового стекла либо починку капота, помимо того, что нужно приобрести новую магнитолу, восстановить документы и т.д.?

После этого автовладелец задумывается: кто виноват в случившемся? Ответ очевиден – конечно же, сам хозяин! Ведь лучше установить сигнализацию, которая после случившегося, кажется стоит не так уж и дорого.

Все-таки, наверное, лучше выделить средства из семейного бюджета, отложенные на покупку жене дорогущей шубы, чтобы купить на конец-то безопасный гараж?! Это оградит вас, автовладельцы, от лишних расходов

А.Г. Кистарова,
дознаватель ОД ОВД